

«Влияние человека

В н
сво
Бол
мат



анизм

ребляют в
ется, что
низму.

Начнём с малого - с семьи. Всем видна разница во внешности детей из хорошей, нормальной семьи и из так называемой неблагополучной, где пьянство соседствует с матерщиной. Родители всегда злобы, нервны, подозрительны, готовы обрушить на голову, не угодившего им человека поток мата. Сквернословие укрепляет их на какое-то мгновение, придаёт уверенность и силу. Сквернословие родителей в таких семьях, а точнее жёсткая вибрация их слов, разрушает организм детей, меняет внешность, возвращая их к животному началу. Послушайте разговоры молодых людей, которые каждый день слышат дома матершину – их речь лающая, модуляция голоса грубая и как бы грязная.

Жёсткая вибрация матта постепенно стала разъедать всё вокруг себя. Сквернословие – это глобальная проблема всего человечества. Это, как бомба замедленного действия.

Нам стало очень интересно узнать о том, какое влияние оказывает на человека бранное слово. Мы решили ответить на этот вопрос. Выбрали данную тему, провели опросы и исследования.

История возникновения русского матера

Ру

ял

Д

ые

ла

в

о в

без

Н



потомство. Поэтому проклятия по адресу матери считались самыми оскорбительными уже в древности. Отсюда и наименование – матерщина.

Статистические данные

- не допустимо – 64%
- иногда допустимо – 32%
- употребление в определенных условиях – 6%
- средство выразительности – 5%
- допустимо – 1%





**МАГИСТРАЛЯ
ОПАСЕН ДЛЯ ЖИЗНИ**

Опыты

- В течение ряда лет ученый и несколько его единомышленников вели наблюдение за двумя группами. Первая из них состояла из людей, в разговоре не обходившихся без матерщины, вторая - принципиально не использующих в общеде "крепких" словечек. И вот что показали многолетние наблюдения. У "матерщинников" очень быстро появлялись возрастные изменения на клеточном уровне и различные хронические заболевания. Во второй группе, наоборот, общее состояние организма было на 5, 10, а порой и 15 лет моложе их официального возраста.
- "Добрая лексика", которую стали применять красноярские медики на своих психотерапевтических сеансах, не только поднимала настроение больных, она еще и реально меняла состав их крови: повышала ее энергетическую емкость, клеточный иммунитет. Происходили изменения и в структуре ДНК. У больных, приходивших в Красноярский центр, с помощью "словотерапии" стали быстрее зарубцовываться гнойные абсцессы. Больные простудными заболеваниями выздоравливали на 5-7 дней раньше, чем принимавшие лекарства. Особенно сильное воздействие оказывали на людей такие слова, как "любовь", "надежда", "вера", "доброта".

Фикус 1. Листики
закручиваются и
немного вялые.



Фикус 2. Листики
здоровы. Растение
цветёт.



Борьба со сквернословием

Одной из первой в России борьбу нецензурным выражениям объявила Белгородская область. Здесь объявили беспощадную войну сквернословию в общественных местах. Соответствующее постановления подписал губернатор Евгений Савченко. В области решили штрафовать за употребление ненормативной лексики.

Первые результаты эксперимента впечатляют: сумма взысканных милицией штрафов за пару месяцев превысила миллион рублей.

Власти Пензенской области придумали необычный способ борьбы с бранью. Здесь открыт конкурс на лучший лозунг, призывающий горожан отказаться от крепких словечек. Придуманные слоганы разместят на растяжках по всему городу. Борьбу с матом объявили и в других российских регионах.

В Барнауле с матом борются другим способом. С необычной инициативой выступило руководство местного хладокомбината, решившее ввести своеобразную речевую дисциплину на предприятии. Сотрудникам раздали специальные словари, в которых для каждого нецензурного выражения приводится его литературный аналог. Таким образом, словарный запас трудящихся барнаульского хладокомбината должен пополниться выражениями "Простите, вы слишком назойливы", "Меня переполняют эмоции" и т.п.

Заключение.

Мат захлестнул Россию: он несётся на нас из автобусов и такси, из радиоприёмников и с телеэкранов, с театральных и эстрадных подмостков, со страниц различных печатных изданий, с высоких трибун, в том числе и Государственной думы. Более того. Сам министр культуры не усматривает ничего страшного в повсеместном употреблении мата. Вся эта пандемия угрожает национальной безопасности России ничуть не меньше, чем наркомания или СПИД, поскольку разрушающее действует не столько на физическое тело, сколько на энергетическую оболочку как индивидуума, так и этноса в целом.

Сквернословие - это не просто скверные слова, это образ жизни человека, внутренняя организация и культура человека.

Сквернословие – оружие, обращённое против себя.

Давайте задумаемся о тех словах, которые мы произносим. Ради нашего будущего, ради наших близких, ради наших детей, ради нас с вами!